EXOAH: EM.O.E. Totviog 2005
EEAMHNO: 4°
ETATIETIKH
OEMA 1:
A) No dwrurocete o Hopeyovikd Oedpnue Fisher-Neyman xon ve 1o amodeifete v TV
SUKPIT) AEPITTOON LOVO.
B) Nu eSetioete av 1) opodpopen Keravoun Ulo,8), ue a yvootd kum 6eQ = (o, +2) dyvoom
TUPOUETPOS, wViKEL TNV ekBetiky) owoyévein Katavopay, Atveran 61t av X ~ Ufo,8) tote 1) 6.nx.
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™ X sivan fy(x) = —— I, (x), 8> .
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OEMA 2:
A} Eotw X, X, tyaio delypa ond TV Kozavopt) Poisson P(R), ue & > 0 dyvwom naphustpoc.
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Now deifete om o1 granstkés cuwvapricerg T, = X = X, k=5 = —IZ[RI—X} giviii
n 5= n-155
CUEPOATTTES EXTIUHTPIES Y10L TO A.
B) Xpnowonodvtos doa Bewpruata sivor arapoitnTe, aropavieite mow and Tic o EKTIUNTMES
U A) EpOTHUTOS Elval «kuihtepns,
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Aivetan ot1av X ~ P(h) tdte n o, s Xetvon £ (x)=e" A= 0rax=0,1.. ... Aivetan KOO

x!
ontE(X)=V(X)=%

A) Eoto X, Xy tuyaio Seiype amd mv Fewperpicn katavoun G(8), pe 0 < 6 < 1 dyveom
TUPALETPOL,

i) No Bpebein EMUIL, éotw T, g aff) = é

ii) Na deifere omun T givar GHEPOATITTT) ERTIUTP1CL TNE i A),
B) Me v Ponfew e avisdémroe Cramér-Rao v arodeilere omin T etven ) A EE A g a(8).
Aiveran ott av X ~ G(0) tote ) 0. g X eival Fu ()= 8(1-6)"", pex=1,2,... xm
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0=6=1 Axopa diverar 61t E(X) = = Kot V(X)) = w

OEMA 4:
A) ‘Eotw on emfunoiue vo EKTIWICOVHE TO UEGO ¥POVO ROV Kavel éva TPEVe Tou UETPO Y10 Vi
netafel amd o Méyapo Mouvowrig oto Zivtuyuo. Xpovopetpavias T Odpoun Ut 3 Qopég
GTHEWOVOLLE TOUS ¥povous (e seconds)
13T 150 157 152 160

Av urobicoupe 0T ot ypovor axolouloly TNV KOVOVIKT) KOTuvoun v, dodsi;

1) Evi 99% A E. yu 1o péco ypovo uetafoons.

i) Eva 99% A E. v v Slasmopd tou ypévou uerdfaocns,
B) Eotw X, X, tuyaio Seiypa and v KOUTAVOLLT UE C.7.7T.

f(x; 0) = exp[- (x-0)] I (x), BeR.

1) Amodeifte ot T = minX; eivin EMUPKNG OTUTIGTIKT GUVEPTNGN Tou §,

ii) Amodeilre dtin Y = 2n (T-) ~ X:.
i) Katooxkevaats éva 95% AL, Y o 6,
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Atveton omav X ~ X toten o me X eivar f (X)) = ————x'? ‘g ¥ MESHST 2ol
: B 2" T(n/2)
xe k7. Alveron axopa dni T(1) = 1,
" BAGMOAOITA: A: 1.5, B:10* ** Aapkew EEétaong 2 V4 h#*
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